
 Звіт  
про результати опитування здобувачів освіти  

у Рівненському фаховому коледжі Національного університету 
біоресурсів і природокористування України»  

щодо розуміння структури та змісту освітньо-професійної програми  
«Інженерія програмного забезпечення»  

Опитування здобувачів освіти проводилося з метою встановлення 
ступеня розуміння Критерію №5 «Кадрове забезпечення реалізації вашої  
освітньо-професійної програми»   

Дата опитування: 24 березня 2026 року.  
Інструментарій дослідження: анкета надавалась через сервіс 

Google для здобувачів освіти.  
Для проведення опитування була розроблена та затверджена у 

встановленому порядку анкета, яка охоплювала важливі для формування 
загальної оцінки блоки питань.  

Мета опитування: вивчення рівня задоволеності та обізнаності 
здобувачів освіти щодо кадрового забезпечення освітньо-професійної 
програми «Інженерія програмного забезпечення», професійної 
компетентності педагогічних працівників та ефективності їхньої 
діяльності в організації освітнього процесу. 

Респонденти: опитування проводилось серед здобувачів освіти 
третього курсу бакалаврату, які здобувають освіту за 
освітньо-професійною програмою «Інженерія програмного забезпечення»  

В опитуванні взяли участь 16 здобувачів із 28, що становить 57,1 % 
від загальної кількості здобувачів освіти відповідної освітньо-професійної 
програми. Обробка результатів велася за допомогою Google форми.  

Результати опитування здобувачів освіти 
 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 
Аналіз результатів опитування 

За результатами проведеного опитування здобувачів освіти щодо 
кадрового забезпечення освітньо-професійної програми «Інженерія 
програмного забезпечення» встановлено загалом позитивне сприйняття 
професійної діяльності педагогічних працівників та організації освітнього 
процесу. В опитуванні взяли участь 16 здобувачів освіти із 28, що 
становить 57,1 % від загальної кількості здобувачів освіти відповідної 
освітньо-професійної програми. 

Результати анкетування засвідчили, що більшість респондентів 
позитивно оцінюють професійний рівень викладачів, їх компетентність та 
якість викладання навчальних дисциплін. Студенти відзначили 
доступність пояснення навчального матеріалу, готовність викладачів 
надавати консультації та підтримку під час освітнього процесу. 

Під час відповіді на питання щодо викладачів, які найбільше 
запам’яталися або яких студенти хотіли б бачити у подальшому навчанні, 
найчастіше згадувалися Кот Василь, Надозірний Святославта Вальчишин 
Степан. Також у відповідях респондентів неодноразово зустрічалися 
Маслияк Юрій, Павловський Тарас, Панасюк Василь, Стрик Павло, 
Бондарчук Ірина, Якимчук Ірина та ін.. Отримані результати свідчать про 
позитивне ставлення студентів до професійної діяльності зазначених 
викладачів та їх авторитет серед здобувачів освіти. 

Результати опитування також засвідчили позитивну оцінку рівня 
взаємодії між викладачами та студентами. Більшість респондентів 
підтвердила доброзичливе ставлення педагогічних працівників, 



відкритість до комунікації та готовність допомагати у вирішенні 
навчальних питань. 

Позитивні результати отримано щодо використання викладачами 
сучасних методів навчання та цифрових технологій. Студенти відзначили 
застосування сучасного програмного забезпечення, використання 
електронних платформ та актуальних матеріалів під час проведення 
занять. 

Результати анкетування підтвердили належний рівень організації 
дистанційного навчання та ефективність використання електронних 
сервісів для проведення занять і підтримки зв’язку зі здобувачами освіти. 

Під час відповідей на питання щодо викладачів, яких студенти не 
хотіли б бачити у подальшому освітньому процесі, більшість респондентів 
або не зазначала конкретних прізвищ, або залишала питання без відповіді, 
що свідчить про загалом позитивне ставлення здобувачів освіти до 
педагогічного колективу. 

У цілому результати проведеного опитування підтверджують 
належний рівень реалізації Критерію №5 «Кадрове забезпечення реалізації 
освітньо-професійної програми», позитивне сприйняття професійної 
діяльності викладачів та ефективність кадрового забезпечення освітнього 
процесу. 

 
 

 


